
GHID INTRETINERE SI 
MENTENANTA

Version 2021.

coante.com



Îngrijire și curățare zilnică
Coante este rezistent la pete în utilizarea zilnică datorită structurii sale 
neporoase și neabsorbante de apă. Utilizați apă caldă cu săpun, un 
detergent gel cu pH neutru și o bucată de cârpă moale* pentru a 
curăța suprafața blatului. Umeziți cârpa cu apă cu săpun/detergent și 
frecați ușor petele. Clătiți zona cu apă curată și curățați bine agentul 
de curățare.
*Materiale de curățare pentru suprafețele Coante: Este de preferat întotdeauna să utilizați 
lavete umede din bumbac, bureti de curățat neabrazivi, microfibră sau prosoape de hârtie în 
timp ce curățați suprafețele Coante.

Pete uscate
Umeziți mai întâi petele uscate cu apă caldă, apoi folosiți o spatulă 
din plastic pentru a le îndepărta. Nu răzuiți și nu îndepărtați 
niciodată acest tip de pete cu instrumente dure, ascuțite sau incisive.
Pete de ulei
Turnați puțină apă fierbinte pe pata de ulei și lăsați-o să stea puțin. 
Turnați puțin detergent gel pentru mașina de spălat vase pe un 
burete moale și curățați ușor pata de ulei într-o mișcare circulară și 
clătiți bine cu multă apă.
Calcar
Vă recomandăm să pregătiți o soluție de îndepărtare a calcarului 
amestecând aceleași cantități de apă și oțet pentru a îndepărta 
calcarul. Turnați amestecul pe care l-ați pregătit pe calcar. Utilizați 
un burete moale pentru a curăța calcarul într-o mișcare circulară și 
curățați-l cu apă curată.
Pete greu de indepartat
Turnați apă fierbinte pe petele persistente care s-ar putea forma în 
timp și lăsați-o să stea câteva minute. După ce ați așteptat puțin, 
utilizați un detergent gel cu înălbitor pentru a curăța ușor, într-o 
mișcare circulară, până când pata este îndepărtată. Apoi clătiți bine 
cu apă din abundență.

Easy Care Brings Long

APROBAT PENTRU CALITATEA AERULUI INTERIOR ȘI
CA BLAURI IGIENICE ÎN ZONELE DE LOCUIT

Materialele Coante sunt certificatele Greenguard și NSF pentru ca tu să poti 
bucura de mese sănătoase. Certificatul NSF atestă că este 100% sigur ca blaturile 
Coante să intre în contact cu alimentele, iar certificatul Greenguard Gold 
certifică că blaturile Coante nu au niciun efect negativ asupra sănătății umane 
sau asupra calității aerului din interior în care sunt instalate.

Lasting Use



Coante este un material cu rezistență ridicată la căldură. Cu toate 
acestea, deoarece un șoc termic din cauza schimbării excesive și 
rapide a căldurii are potențialul de a deteriora suprafața, nu lăsați 
niciodată niciun contact direct între ustensilele de bucătărie, cum 
ar fi oale sau tigăi fierbinți și blatul dvs. Folosește pentru siguranță 
un covoraș sau alt support rezistent la temperatura. De asemenea, 
fiți atenți ca obiectele foarte fierbinți și flăcările cuptorului/
aragazului să nu se apropie de panoul din spate.
Coante este rezistent la zgârieturi datorită conținutului ridicat de 
cuarț. Cu toate acestea, vă recomandăm cu strictețe să folosiți o 
placă de tăiat în loc să lucrați direct pe blatul dvs. pentru ca 
aceasta să reziste în bucătărie ani lungi la fel de elegant ca în prima 
zi.
Evitați căderea și/sau lovirea obiectelor grele de blatul dvs. 
Marginile și colțurile produsului sunt predispuse la rupere.
Evitați cu strictețe utilizarea oricăror substanțe chimice de 
protecție sau de lustruire pe blatul dvs. Coante.
Amintiți-vă întotdeauna că produsele cu culori închise precum 
negru, antrachit și suprafețele Touch necesită o îngrijire mai 
sensibilă și mai frecventă.
Pentru a urmări efectul oricărui detergent sau substanță chimică 
pe blatul dvs., vă recomandăm să aplicați mai întâi o cantitate 
mică pentru a testa pe o zonă mică a blatului care nu este direct 
vizibilă pentru ochi.

Puteți găsi mai jos secretele pentru a proteja din prima zi aspectul 
blatului tău Coante.
Evitați acumularea de apă pe blatul Coante. Lăsând apa acumulată 
să stea pe suprafața blatului pentru o perioadă lungă de timp, 
poate duce la formarea de calcar în timp.
Aveți grijă să curățați imediat petele de pe blat. Va deveni greu să 
îndepărtați petele odată ce acestea au stat atât de mult incat s-au 
uscat pe blat.
Nu lăsați niciodată produsele de curățare pe care le utilizați pe 
blat. Clătiți-le bine după curățare și ștergeți blatul.
Nu utilizați niciodată detergenți care conțin uleiuri din plante, 
deoarece astfel de produse ar putea lăsa un strat mat pe suprafața 
blatului dumneavoastră.
Evitați utilizarea agenților de curățare cu pH ridicat sau scăzut 
(substanțe chimice și solvenți). În cazul unui posibil contact, clătiți 
blatul bine cu multă apă și ștergeți-l.
Nu utilizați niciodată substanțe chimice, cum ar fi decoloranți, 
vopsele, lacuri, diluanți, deschizători de scurgeri, produse de 
curățare pentru mobilă sau chituri, agenți de îndepărtare a 
uleiului/grasimii sau ruginii. În cazul unui posibil contact, clătiți 
imediat cu multă apă și ștergeți blatul
Evitați orice contact între blatul dvs. și orice detergenți industriali 
care conțin substanțe chimice precum acid clorhidric, hidroxid de 
sodiu, tricloretan sau clorură de metilen.
Nu utilizați niciodată materiale de curățare dure (sârmă de oțel, 
bureți abrazivi, detergenți cu gel sau pudră care conțin particule 
abrazive etc.) pe blatul dumneavoastră.
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